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越前町議会・令和５年１２月定例会一般質問【中西清議員】 

 

（令和５年１２月６日 午前１１時１４分 開始） 

 

 

○６番（中西 清君） それでは、議長の許しをいただいたので、質問書に基づいて一般

質問を行わせていただきます。よろしくお願いします。 

    学校給食の完全無償化について。 

    学校給食については令和４年度に３学期分、令和５年度に２学期、３学期の無償

化を実現していただきました。来年度はぜひ全学期の無償化を実現していただき

たい。 

○議長（佐々木一郎君） 町長。 

○町長（青柳良彦君） それでは、中西議員のご質問にお答えをいたします。 

    学校給食費の無償化につきましては、令和３年６月及び令和４年９月定例会の一

般質問でも答弁しましたとおり、来年度からは完全無償化を目指してまいります。 

    以上です。 

○議長（佐々木一郎君） 中西 清君。 

○６番（中西 清君） ありがとうございます。ぜひお願いいたします。 

    小・中学校編成に伴う保護者の経済的な負担減について。 

    小・中学校再編については、これまで各地で説明会及び懇談会が開催され、多く

の意見もありますが、今後、再編を進めるに当たり、以下の点について検討願い

ます。 

    特に再編完了後は授業費や町費負担の人件費などの資金が見込まれると考えます。

それらを原資に保護者の経済負担を軽減することで、再編のメリットを保護者に

実現していただくことが重要ではないでしょうか。 

    １、再編後は、再編時の学用品のみの支給にとどまらず、町の就学援助金の支払

い内容となっている修学旅行費や校外活動費の無償化を検討願いたい。 

○議長（佐々木一郎君） 町長。 

○町長（青柳良彦君） 答弁いたします。 

    学校再編の目的は、あくまでも子どもたちのために教育環境の適正化を図るもの

であり、行政コスト削減や保護者への還元を目的とするものではございません。

また、就学援助費制度の支援対象となっている修学旅行費、校外活動費は学校再

編の影響を受けるものではありませんので、学校再編と切り離して考える必要が

あり、無償化は考えておりません。 

    以上です。 

○議長（佐々木一郎君） 中西 清君。 

○６番（中西 清君） スクールバスの運行について。 

    児童・生徒の登下校時間に格差が出ないよう配慮し、クラブ活動で定時に下校で

きない場合に保護者の迎えを要しないよう配慮願いたい。必要に応じて路線バス

や小型車、例えばチョイソコえちぜんの利用を検討していただきたい。 

○議長（佐々木一郎君） 町長。 

○町長（青柳良彦君） お答えいたします。 

    スクールバスは児童・生徒の登下校時刻に合わせて運行しておりますので、路線

バスやほかの交通機関を利用することは考えておりません。 

    以上です。 
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○議長（佐々木一郎君） 中西 清君。 

○６番（中西 清君） 先ほどの私の質問の中で、修学旅行や校外活動の無償化というの

は、義務教育の無償化の一環として、合併した学校にメリットがあるようにお願

いしたいなということで質問しました。 

    それから、授業にはいろんな部活やいろんなアクシデントというか、予定外のこ

ともあって遅れる生徒もいるんじゃないかなと思ったから質問させていただいた

んですけれども、そういうことのないように今後よろしくお願いします。 

    以上で終わります。 

 

 

（午前１１時２１分終了） 

 


